
住民満足度調査
平成30年度

住民の皆さんの採点による
　　『役場の通信簿』

調査概要

調査対象

　　　　

調査方法　郵送によるアンケート
回収結果　
　　

点3.87点3.06
幸福度総合満足度

■問合先　企画秘書課　☎

配布数 1,200　回収数　630　回収率 52.5%

1 月 1日現在、多可町に居住する満18歳
以上の町民 ( 無作為抽出 )  および団体
（区長会・婦人会・老人クラブ・子ども会
育成連絡協議会 )  役員

　町は「多可町総合計画」に基づき、進めているまちづくりや行政サービスについて、住民のみなさんが「何
が重要で、何に満足しているのか」を把握するために、平成 21年から「住民満足度調査」を行っています。
今回の 2017 年策定した第 2次総合計画の内容に基づいた今回の調査は、18歳以上の男女 1,200 人を対象
に行い、基本目標 6分野、37施策について、「現状の満足度」と「今後の重要度」について調査しました。
分野別だけでなく、まちづくりの取り組みの全体の満足度を表す、総合満足度も調査しています。
また住民のみなさんの「幸せ」に着目し、何を持って幸せを感じているのか。その要因を探り、満足度と幸
福度の両方の向上を目指しています。
　今回の調査では、総合満足度が前回調査から 0.01 ポイント増。幸福度は、0.05 ポイント上がって 3.87
ポイントでした。
　分析・検証した結果は、総合計画の目指すまちづくりの実現に向けて活用していきます。
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前回と比較して、男性が 0.06 ポイント増えたのに対して、
女性 0.04 ポイント減少しています。区別では、中区が
0.04 ポイント増加し、加美区、0.03 ポイント減、八千代
区 0.01 ポイント減となっています。
年齢別では、40代が 0.16 ポイント増加そのほかの年代は
微減となっています。

前回よりも男性が 0.15 ポイント増。女性は 0.06 ポイン
ト減少。区別では、中区、加美区が減少しているのに対し
て、八千代区は、0.18 ポイント増加しています。
年代別では、30台 40台が微増。そのほかの年代が減少
しています。
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回答項目 件数 割合
ほぼ毎日利用 2 0.3%
週に数回利用 24 3.8%
月に数回利用 136 21.6%
年に数回利用 297 47.1%
ほとんど利用しない 169 26.8%
N,A, 2 0.3%

合計 630

回答項目 件数 割合
満足 24 3.8%
やや満足 98 15.6%
普通 330 52.4%
やや不満 130 20.6%
不満 27 4.3%
N,A, 21 3.3%

合計 630

回答項目 件数 割合
大いに思う 9 1.4%
やや思う 27 4.3%
どちらとも言えない 134 21.3%
あまり思わない 283 44.9%
全く思わない 139 22.1%
N,A, 38 6.0%

合計 630

⑩あなたはどれくらいの頻度で役場等を
利用されますか？

○多可町に対する総合的な満足度につ
いてあてはまるものを1つ選んでくださ

○現在あなたは幸せだと思いますか？
あてはまるものを1つ選んでください。
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ギャップ

満足度
満足

幸福

9 8

クローズアップ町政

満足
福

平成30年度
多可町住民　　  度
（　　　度）調査結果をお知らせします
　町は、「多可町総合計画」に基づいて進めているまちづくりや行政サービスについて、住民の皆さん

知らせします。

幸福

満足度満足度度度度満足度満満満満満満満満足度満満満足度満満満満満満満満足足度
第１位　おいしい水を安定して飲める環境整備
第２位　下水道の適切な維持管理
第３位　安全安心で暮らせるまちづくりの推進
第４位　健康でいきいきと暮らすことのできる
　　　　高齢者福祉の推進　
第５位　きれいな川の維持
第６位　住民主体の健康づくりの推進
第７位　環境意識の高いまちづくり
第８位　生涯を通して、学び教え合う生涯学習の推進
第９位　まちづくりに必要な情報の共有体制の充実

【ワースト５位】

重要度度度度重要重要度重要度重要度重重要度重重重要度重重重 度重重要要度
第１位　災害に強いまちづくりの推進
第２位　安心できる地域医療体制の確保
第３位　おいしい水を安定して飲める環境整備
第４位　安心して生活を送ることのできる社会
　　　　保障制度の充実　
第５位　生きがいをもって安心して働ける場の
　　　　創出
第６位　子育て世代への支援の推進
第７位　下水道の適切な維持管理
第８位　安全安心で暮らせるまちづくりの推進
第９位　安心して住み続けるための住環境づくり

3.06点

3.87点

（前回比 +0.01）

（前回比 +0.05）

総合満足度

幸福度幸福度
Ｑ現在、あなたは幸せだと思いますか？
大いに思う 、やや思う 、どちらとも言えない 、あまり思わない 、
全く思わない から選択

Ｑ多可町に対する総合的な満足度は？
満足 、やや満足 、普通 、やや不満 、不満 から選択

（重要度－満足度）
第１位　生きがいをもって安心して働ける場の創出
第２位　美しい田園景観の保全推進
第３位　継続的な創業・起業支援
第４位　若者が主体的に活躍できるまちづくりの
　　　　推進　
第５位　安心して生活を送ることのできる社会
　　　　保障制度の充実　

幸福度調査から抜
粋

Ｑ．多可町に愛着を感じていますか？ Ｑ．これからの多可町に住み続けたいですか？

Ｑ．幸福な生活のために必要なことは何ですか？ Ｑ．幸福な生活のために必要なまちづくりは何ですか？

感じている
どちらかと言えば
感じている

どちらとも言えない

感じていない どちらかと言えば
感じていない

どちらとも言えない

離れたくないが、町外へ
転出することになると思う

いったんは離れる
かもしれないが、
いずれは戻ってきたい

住み続けたい

町外に転出したい

第１位　健康であること
第２位　家族との関係が良好なこと
第３位　生活に余裕があること
第４位　住まいがあること　
第５位　食生活が良好であること　

第１位　災害に強いまちづくり
第２位　おいしい水が安定して飲める環境整備
第３位　安心できる地域医療体制の確保
第４位　安心して住み続けるための住環境の整備
第５位　働く場の創出　

■調査対象

■調査期間
■調査内容 「重要度」

■回収率

より住民の防災意識が強くなっていることが分かります。満足
度では、「おいしい水が安定してのめる環境整備」が前回と同

　その逆に、満足度の低かった項目では、地域資源の活用や地
域間交流、魅力発信など、定住・移住につながる魅力あるまち
づくりが大きな課題であることがわかります。施政方針にもあ
る「住み続けたい町、住んで良かったと言われる町」に向け、さ
らなる魅力発信や地域おこし、移住定住促進に取り組むことが
重要です。また、働ける場所の確保や新たな雇用の創出など、
若者の都市への流出を防ぐ対策も必要であるといえます。

住み続けたい町、住んで良かったと言われる町

　多可町ホームページで掲載します。

　ギャップは、住民の皆さんが重要度が高い
と感じているにも関わらず、満足度が低いこ
とを表しています。そのため、順位が上であ
る項目ほど、その差が大きいことになりま
す。１位の「生きがいを持って安心して働ける
場の創出」は、前回も１位でした。そのほか、
若者が活躍できるまちづくりや創業・起業支
援など、雇用の創出は大きな課題であるとい
えます。
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